## РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

О введении самообложения граждан в 2025 году в населенном пункте Зверосовхоза Урманчеевского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан 17 октября 2024 г

**№** 3

В соответствии со ст. 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», статьей 23 Устава муниципального образования «Урманчеевское сельское поселение Мамадышского муниципального района Республики Татарстан» сход граждан в населенном пункте Зверосовхоза Урманчеевского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШИЛ:

1.Ввести самообложение в 2025 году в сумме 300 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Зверосовхоза Урманчеевского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан, за исключением инвалидов 1 и 2 группы, ветеранов ВОВ и боевых действий, вдов участников ВОВ и боевых действий, участников СВО и членов их семей, многодетных семей, студентов, обучающихся по очной форме обучения, граждан, призванных на срочную службу в ряды Российской Армии.

- 2. Направить полученные средства на:
- -Устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта ( грейдирование, каткование и очистка от снега дорог в поселке Зверосовхоза);
- -Ремонт уличных сетей наружного освещения, трансформаторных и иных подстанций и площадок под них, распределительных пунктов и иного предназначенного для обеспечения электрических связей и осуществления передачи электрической энергии оборудования (обслуживание объектов уличного освещения (текущий ремонт, покупка и замена ламп уличного освещения) в поселке Зверосовхоза).
- -Ремонт, устройство ограждений, благоустройство мест традиционного захоронения; (приобретение краски и покраска изгороди кладбища в поселке Зверосовхоза)
  - 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения его на информационных стендах Урманчеевского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан, официальном сайте Мамадышского муниципального района mamadysh.tatarstan.ru, официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).

Председательствующий,

Глава Урманчеевского сельского поселения

Мамадышского муниципального района

Республики Татарстан



А.Я.Ильин